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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 5

MGR. ViT ŠOLLE
ZÁSTUPCE STAROSTY

Praha 23. září 2015

Č.j.: MC05 49380/2015/KMČ

Vážení občané,

Městská část Praha 5 obdržela Vaši petici, ve které žádáte, aby se Úřad městské části Praha 5 zabýval
Vaším problémem s nadměrným hlukem za celodenního provozu mateřské školy Nessie, o.p.s. a s
blokováním komunikací auty v jejím sousedství, v souvislosti s příchodem a odchodem dětí do a
z mateřské školy.

Nutno uvést, že mateřská škola je umístěna na soukromých pozemcích a je provozována obecně
prospěšnou společností Nessie. Dle vyjádření Odboru školství a kultury se Úřad městské části Praha 5
nepodílel na jejím založení, povolení a ani žádným způsobem Městská část Praha 5 nebyla požádána o
vyjádření či udělení souhlasu s jejím založením.

V součinnosti s Odborem dopravy Úřadu městské části Praha 5 bylo zjištěno, že ulice Fráni Šrámka je
místní komunikace III. třídy, na které není v současnosti stání vozidel nijak regulováno. Pokud tedy
vozidla parkují či zastavují na pozemní komunikaci v souladu s příslušnými ustanoveními zák. č.
361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích v platném znění, nedopouštějí se přestupku.
V opačném případě, a to se týká zastavení i stání vozidla před místem ležícím mimo pozemní komunikaci
(před garážemi, vjezdem na pozemek apod.), by situace měla být řešena kompetentními orgány, tj. Policií
ČR nebo Městskou policií hl. m. Prahy.

Z hlediska provozu mateřské školy a jeho dopadu na komunikační síť uvádíme, že komunikace Fráni
Šrámka i díky svým šířkovým parametrům a stavebně technickému uspořádání je vhodnější pro dopravní
obsluhu objektu oproti obsluze prováděné z ul. Nad Bertramkou. Toto řešení bylo z titulu příslušného
silničního správního úřadu požadováno při stavebním řízení, jehož předmětem bylo povolení užívání
objektu pro účely mateřské školy.

Odboru dopravy nejsou známy informace, týkající se výhradního přivážení a odvážení dětí do školy
mikrobusem.

Ohledně obtěžování hlukem se můžete obrátit na Hygienickou stanici hlavního města Prahy, v jejíž
kompetenci je ochrana před hlukem podle zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví.

Závěrem uvádím, že Vámi zmiňovaná a přiložená stížnost, adresovaná v r. 2011 Městské části Praha 5,
byla Odboru občanskosprávnímu ÚMČ Praha 5 dána pouze na vědomí. ~
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